

铜仁职业技术学院“不忘初心、牢记使命”主题教育

简报

(2019 年第 7 期)

主办：党委宣传部

2019 年 9 月 30 日

- ◎我院开展“不忘初心、牢记使命”主题教育革命传统教育活动
- ◎机关第一总支第六支部开展“不忘育人初心，牢记兴职教使命”主题教育集中学习活
- ◎医学院召开“不忘初心、牢记使命”主题教育专题调研座谈会
- ◎信息工程学院党总支召开“不忘初心 牢记使命”主题教育学习会
- ◎科研部组织召开“不忘初心、牢记使命”主题教育科研工作座谈会

我院开展“不忘初心、牢记使命”主题教育革命传统教育活动

在“不忘初心、牢记使命”主题教育扎实开展之际，9月29日，学院党政领导班子、全体副县级以上党员领导干部先后赴松桃县欧百川陈列馆、碧江区周逸群革命烈士陈列馆开展以“参观红色教育基地、接受革命精神洗礼”为主题的传统革命精神学习活动，共同缅怀革命先辈、回顾党的光荣历史、讴歌党的丰功伟绩，教育和引导我院广大党员干部传承革命优良传统，悟初心，担使命。



在欧百川陈列馆，全体领导干部听取现场讲解、观看图片、文稿等资料，回顾欧百川同志和老一辈无产阶级革命家为中国革命和建设事业做出的不朽业绩，缅怀了革命先辈们英勇奋战、不怕牺牲的大无畏精神，重温了党的光辉历史和优良传统。

在周逸群革命烈士陈列馆，全体党员干部向周逸群塑像三鞠躬。面对鲜艳的中国共产党党旗，杨春光带领全体同志举起右拳，重温入党誓词。宣誓结束后，全体同志参观了陈列馆，并在二楼聆听周逸群烈士与贺龙初次见面、周逸群失去双亲的故事，通过实地参观、讲解员声情并茂的解说，大家重温了周逸群同志学习、工作、战斗的光辉历程，真切体会到周逸群同志守初心担使命的高尚品格和奉献精神。



全体党员、县处级以上领导干部纷纷表示，要率先垂范、以身作则，带头学习践行老一辈无产阶级革命家、共产党人的崇高思想境界、坚定理想信念、巨大人格力量和浩然革命正气，从革命精神中接受党性教育、党性洗礼，不断推动自我净化，自我完善，自我革新，自我提高。

大家表示，要更加深刻地认识到自身的责任感和使命感，要把此次参观活动与学习贯彻落实党的十九大精神和习总书记重要讲话精神紧密结合起来，继承和发扬革命先烈艰苦奋斗的优良作风和不屈不挠的斗争精神，以更昂扬的精神状态投入到教育教学工作中、投入到全面推进我院优质校建设中，为实现我院“世界水准、中国特色、铜仁标志”的建设目标而努力奋斗。





机关第一总支第六支部

开展“不忘育人初心，牢记兴职教使命”主题教育集中学习活动的

9月27日，我院机关第一总支第六支部在新时代讲习所开展“不忘育人初心，牢记兴职教使命”主题教育集中学习活动的，会议由组织委员刘华同志主持。

支部党员同志们围绕自己的从教初心，结合从教以来的工作实际，针对自身存在的不足，纷纷开展自我检视，就工作目标达成情况寻找差距，并探索工作改进与提升的思路，通过拟定路线图，狠抓落实来保障目标的顺利达成。



支部党员杨春光同志在总结发言时肯定了支部党员的学习态度，同时也指出了大家的理论学习还存在一定差距，要做好本职工作的同时加强学

习，走前列做表率。他要求大家首先认识到主题教育的重要性，其次要准确把握主题教育的总要求、目标任务及方法步骤，再次要牢记党支部职责，将党支部建成牢固的战斗堡垒。最后他对全体党员提了三点希望，一是加强学习，提高水平；二是找准差距，弥补不足；三是全心投入，落实诊改。

支部书记吴敏同志最后做表态发言，以主题教育为契机，结合工作实际，检视、诊改问题，将支部带领好、建设好。

医学院召开“不忘初心、牢记使命”主题教育专题调研座谈会

9月27日，医学院在生命科普馆六楼党员活动室召开“不忘初心、牢记使命”主题教育专题调研座谈会。本次座谈会邀请了党员代表、民主人士、各科室负责人、班主任代表和学生代表等各类别代表共计21人参加，座谈会由党总支书记王锋主持，院长张建平参加会议。

王锋书记提到，根据我院关于开展“不忘初心、牢记使命”主题教育活动安排，为解决我院在青年教师培养和学生创新创业等方面存在的问题，决定开展“破解医学生创新创业难瓶颈问题调查研究”和“医学院青年教师教学综合能力提升”两项调研。

会议强调，为扎实开展专题调研，从不同层面去了解青年教师培养、学生创新创业的存在的问题，集纳广意，汇众之智，提出破解各类问题的措施，理清思路，强化整改，推动医学院中心工作上升新台阶。

座谈会上，各位代表充分发表了自己的意见，为做好此次主题教育和开展调研提供了较好的建议。



信息工程学院党总支召开“不忘初心、牢记使命”主题教育学习会

9月27日下午，信息工程学院党总支“不忘初心、牢记使命”主题教育学习研讨会在我院会议室举行。学院党委“不忘初心、牢记使命”主题教育第一指导组组长、学院党委委员、统战部部长吴永东一行莅临指导工作，党总支副书记徐瑶主持主题教育，我院副科以上干部、各总支委员和全体党员参会学习。



徐瑶在组织学习《中华人民共和国宪法》《习近平谈治国理政》后，就如何开展好我院党总支“不忘初心、牢记使命”主题教育安排部署，她要求要充分认识开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的重大意义，准确把握主题教育的目标要求，强化政治理论学习，将主题教育作为一项重大

政治任务，坚持把学到的理论知识要与实际相结合，把个人的思想实际和工作实际相结合，进一步增强守初心、担使命的责任感和使命感。

吴永东在指导讲话中说，要认真开展“不忘初心、牢记使命”主题教育，通过深入加强政治理论学习，切实提高政治站位，强化政治担当，不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。此次主题教育第一阶段学习，希望同志们“不忘初心、牢记使命”把主题教育做好做实，切实把学习成效转化为做好本职工作、推动事业发展的真正动力。

徐瑶表示，我院党总支将按院党委的统一部署和指导组的要求，对照“守初心、担使命、找差距、抓落实”的总体要求，一定要开展好“不忘初心 牢记使命”主题教育，通过把此次主题教育取得成效转移到提升教育教学、学生人才培养质量和推动学院发展上来，形成干好本职工作的思想自觉和行动自觉。

科研部组织召开“不忘初心、牢记使命”主题教育科研工作座谈会

9月27日，科研部在工学院三楼会议室组织召开“不忘初心、牢记使命”主题教育科研工作座谈会。学院党委委员、副院长杨政水、科研部部长谭子安、科研部副部长邹序安、科研部部分工作人员及各二级学院科研人员代表出席此次会议。会议由谭子安主持。

会上，谭子安指出了学院科研工作的现状及存在问题，希望各二级学院科研代表围绕学院科研工作、成果转化、科研制度建设等各个方面积极提出自己的意见，有效促进学院科研服务能力地提升。

围绕学院科研工作存在的问题，各科研代表结合自身体会，积极建言献策。他们提出，科研部门应多为教师搭建科研平台，促进校企合作，实现教师成果研究与成果转化地无缝对接；应严格科研项目评审要求，加强项目申报及验收指导；应多调动学生科研积极性，建议建立学生科研积分制。同时，大家还围绕科研绩效制度、科研团队建设、科研报账管理等多个方面提出了自己的看法，为下一步科研整改工作地有效开展提供了宝贵的意见。



杨政水副院长表示，非常感谢大家提出的中肯建议，学院科研相关部门将围绕这些建议，努力改进工作，进一步提升科研服务水平，推进学院科研工作地科学发展。



缅怀革命烈士 加强革命传统与爱国主义教育

在烈士纪念日到来之际，2019年9月28日，我院武陵健康服务队15名干部在指导老师、宣传部副部长肖文冲老师的带领下前往位于文笔峰的碧江区烈士陵园祭奠革命烈士。

全体师生排着整齐的队伍肃立，共同缅怀革命先烈，向烈士纪念碑三鞠躬、默哀；大家怀着崇敬而凝重的心情向纪念碑敬献鲜花，表达对革命先烈的深切缅怀之情。随后，服务队队长池浩等5名学生干部代表发言，从不同角度表达了开展本次活动的重要价值，表示将不忘初心，牢记嘱托，认真学习，尽最大的努力到祖国需要的地方贡献青春力量。



肖老师做总结发言，他认为，开展本次革命传统教育和爱国主义教育，一是要通过缅怀革命烈士、学习革命历史、了解铜仁红色文化，加强革命传统教育，弘扬爱国主义精神和奉献精神，树立远大理想；二是要加强理论知识学习，提高思想认识和政治素质，树立“四个意识”、坚定“四个自信”、思想上行动上做到“两个维护”；三是要加强专业学习，学会人际交往，提高服务群众的本领，在服务社会中实现人生价值。

虽然此次活动时间不长，收获却不小。通过本次活动让大家牢记革命先烈抛头颅洒热血的精神，教育大家要传承先烈的革命精神，始终保持艰苦奋斗的本色，弘扬先烈们知难而进、迎难而上、奋发有为、昂扬进取的精神。